

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

# 坐轮椅的小姑娘有学上了

## 昨天她拿到了陈中学校的录取通知书 她笑了,妈妈哭了

阅读过《任含笑:我的六年级在哪里?》这篇文章的读者可以放心了,坐轮椅的小姑娘任含笑有学上了。

上周六,陈中学校的创始人陈中看到报道,就通过本报记者联系到了任含笑的父母,表示愿意无条件接收孩子上学。

郑州晚报记者 廖谦 文/图



拿着录取通知书的任含笑含着泪水幸福地笑了。

### 学校包孩子的食宿,还让妈妈陪读并安排工作

昨日上午,在福祿路的正商东方港湾门口,陈中学校的创始人陈中和校长杨冬莲带着新书包、作业本、画夹、录取通知书准备去任含笑家。

陈中说,看到新闻后,感觉这个小姑娘积极向上,懂事、好学,心态阳光,虽然是残疾孩子,但求学愿望很强烈,打动了他们,因此决定免费让孩子入学,承担她在学校寄宿和学习的费用。

周六上午,他们带着任含笑的父母参观过学校,老任夫妇比较中意,答应让孩子来上学。

“我们让笑笑妈妈来陪读,更好地照顾女儿,还准备让她在学校做一份后勤工作,增加一点收入。”陈中说。

杨冬莲校长说,如果笑笑将来未能考上更好的初中,还可以在这里读初中,费用也全免。

### 妈妈掉下眼泪:“孩子终于有学上了”

在任含笑的家里,小姑娘接过录取通知书时含着眼泪笑了:“谢谢校长,谢谢郑州晚报的叔叔!”

看到学校送来一个崭新的画夹,任含笑打开画夹,用崭新的水彩笔在绘画纸上画起来。

“喜欢画画吗?”杨校长问。

“喜欢!”任含笑一边画一边幸福地回答。

“那好,开学以后,再找个老师教你学画画!”杨校长说,“笑笑这种勤奋好学、积极向上的精神对其他孩子是个激励,社会也需要这样的精神,我们学校一直关注社会公益活动,感谢郑州晚报促成了这件事

儿,让孩子有学上。”

任含笑的妈妈也掉下眼泪:“孩子终于有学上了,感谢晚报,感谢陈中学校,更感谢那多名不收钱、不留姓名的的哥!有这么多好心人帮我们,太感动了,希望孩子能好好学习,用好的成绩来报答大家的一片心意。”

据了解,发出求助微博的@郑州快乐的哥是白鸽出租车公司的省级文明出租车司机李晓战。

任含笑妈妈说,当天她带女儿坐上了他的出租车,当李晓战了解到情况后,不仅没收车费,还拍下照片发出求助微博,“要不是他,也不会有这么多人知道,很感谢他!”

他被学校开除后两次离家出走  
瞒着父母拿走了购房合同  
偷偷换了新房的门锁

## 父母越说越气动了手 不料,父亲被儿子的同学捅了几刀

哎,这事儿闹的



读者  
来电

王女士致电 96678: 桐柏路西站路口附近一小区发生伤人事故,父亲在家教育孩子,被孩子的同学捅了几刀,听说比较严重。

郑州晚报记者 冉小平 何涛



喝杜康酒 看身边事

感谢王女士向晚报提供新闻线索,她获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元)。请一周内到晚报305室领奖。

晚报有奖报料热线 96678。

伤者情况严重,当即被要求转院治疗

事情发生在前天下午3点多。被孩子同学捅伤的人叫黄大文(化名),50岁,平顶山人。

当天下午,黄斌(化名)和同学张军(化名)在家玩游戏,黄大文教育黄斌,被张军持一把水果刀捅伤,至少捅了4刀。其中一刀从右侧背部捅了进去,伤到了肺。

黄大文在妻子的搀扶下下了楼,拦了一辆三轮车到附近的郑工机械厂医院治疗。医生一看背部刀伤难以处理,当即要求其转院。

黄大文随后被120送到中原创伤手外科医院治疗。

孩子瞒着父母换了门锁,父母叫门吃了闭门羹

前天晚上7点半,在医院,黄大文刚从手术室出来,稍作休息后又推进手术室。病床前的病历卡片上显示,黄大文的头部和右侧胸腔都有开放伤。

黄斌的大伯守在手术室外。黄大伯说,第一次手术是处理头部伤情,这一次是导出黄大文胸腔内的积液。

当时究竟发生了什么?

黄大伯说,黄大文和爱人在平顶山工作,黄斌初中毕业后在郑州一家技校读书,爱玩游戏老不上课,被学校开除了。

黄大文在董砦附近新买了一套一室一厅的房子。前段时间,黄斌瞒着父母拿走了

购房合同,偷偷换了门锁。

黄大文担心儿子拿购房合同出去抵押,让哥哥把购房合同要过来。黄大伯去了几次,每次能听到屋里有声音,但怎么叫门也没人开。

19日,黄大文夫妻俩来到郑州。20日上午11点左右,夫妻俩和黄斌大伯一起去叫门,仍然没人开。

黄大文找来开锁公司。开锁师傅折腾了一阵,黄斌这才不情愿地打开门。

黄大伯说,当时侄儿坐在电脑前,他们翻找合同过程中,发现衣柜里藏着一名十六七岁的男孩,就穿了一条内裤。

黄斌称男孩是他同学,叫张军。随后,黄斌的妈妈在张军包里找到了购房合同。

黄大文夫妇问为什么拿购房合同,黄斌一声不吭。黄大伯有事离开了。

当天下午3点多,黄大伯突然接到弟妹电话说,黄大文被儿子同学张军捅伤了。

看到父亲被捅伤,他也吓坏了

昨日下午,黄大文闭着眼睛躺在病床上,头部包扎着,左右两侧放有心电检测仪和氧气瓶。

黄斌的妈妈头天晚上到桐柏路派出所做完笔录。她说,当时两个孩子在房间里玩电脑,他们问他为什么换门锁,儿子一言不发。他们骂了儿子,儿子没还嘴。

“我越想越生气,打儿子了。”她说,儿子仍然没动。张军劝她:“阿姨,你别打了。”

没想到,张军拿了一把削水果的小刀捅了丈夫几刀。

黄斌一看父亲被捅伤,赶紧上去拦。当时他已经吓傻了,没拦住,“一直在哭,晚上回去还哆嗦了”。

黄斌的妈妈分析,张军是讲义气引起了“误伤”:“你越说他越烦,当着同学他就越没面子,他也不理你。一看我打得狠了,他同学就随手拿个小水果刀还手了。你想,他跟我儿子是朋友,当然帮我儿子了。现在的小孩子爱面子,讲义气。”

她在病房外不停地自责:“当时也是太生气了,打了他,怪我太冲动了,不应该动手,想得太不周到了。我昨晚还跟他爸说主要怪我。”

捅人者手部受伤,已被治安拘留

据黄斌介绍,张军十六岁,也在那所技校上学。目前,张军已被桐柏路派出所治安拘留。民警以张军系未成年人为由拒绝了记者的采访要求。

民警称,张军在捅人过程中,自己也受伤了。

黄斌的妈妈,做笔录时她跟民警说了,孩子大小不懂事,现在是叛逆期,有时候是大人处理不当,应该以劝说为主。

黄斌的姑姑称,侄儿胆子很小,也不胡来,以前跟家里人沟通很多,这半年多来比较反常,很少跟家长沟通交流。

黄斌的大伯说,被学校开除后黄斌先后离家出走两次,都是黄大文找回来的。

(资料图片)